

# 英国保诚实习—追梦之港

经济学院 2016 级经济一班 胡鑫

怀着激动的心情，我们到达了国际金融中心—香港。繁华都市的勃勃生机让我好生欢喜，不禁憧憬这未来的七天。经过几番周折，终于到达酒店。有些许的疲惫，但丝毫不能抑制初到香港的兴奋。一行人放下行李变马不停蹄地去寻找各种美食，因为人生地不熟，交通方向感不好。问了几个本地人，他们真的很热心，仔细告诉我们路线。之前看到的关于港独的新闻总觉得夸大其词。吃的第一顿午餐是冻奶茶和鲜虾云吞面，冻奶茶真的好好喝！跟内地太不一样了，鲜虾云吞面的整个云吞蛮大的：有整个虾仁，面吃起来脆脆的，很不一样的感觉。是我想象中香港美食的味道！之后我们坐了双层巴士到达中环，这一路我看到了香港特色的建筑风格，真的是寸土如金！中环繁华的商场中心，拥挤的人群，感受到香港代购的魄力，好多人拖着行李箱去购买化妆品 …



回到酒店，开始了我们的作业：介绍组名和自己。我觉得我们蛮有新意的，想到了贴辣椒。因为有三位来自重庆一位来自长沙，组名 EIC(everyone is crazy) 相呼应！

第一次穿高跟鞋在外呆了一天，感受到上班族的不易。期间我们见到了我们组的两位导师，他们都很容易亲近，也主动问我们需要购买什么东西。带领我们参观了英国保诚大厦，让我大开眼界，也很认真向我们介绍了保诚公司的各方面信息。最印象深刻的是百万圆桌！一直觉得保险并没有那么重要，对保险带有些偏激。然而深刻了解后，其实很有保障。之后的 presentation 有点紧张，忘词了。不过看到几位导师的自我介绍，我觉得他们学习能力很高，有着积极向上的

态度，并且有傲人的能力，自己也得多努力坚持才可以啊！



接下来的每一天行程都排得满满的，我们做了一个很有趣的测试：DISC 性格测试。DISC 就是一种人格测验，它包括 24 组描述个性特质的形容词，应试者要根据自己的第一感觉从每组四个形容词中选出最适合自己的和最不适合自己的形容词。DISC 个性测验者着重从以下四个与管理绩效有关的人格特质对人进行描绘即支配性 D、影响性 I、稳定性 S 和服从性 C 从而了解应试者的管理、领导素质以及情绪稳定性等。幽默风趣地了解到自身的性格，也知晓到自己的性格的优缺点，从而我们可以根据环境等因素改变自身性格的缺点，使自己逐渐成为优秀的人。然后还有一些酒店管理者、银行管理阶层的人等等来分享他们的经验。其中给我印象最深的是一名来自汇丰银行的客户经理。他告诉了我们大陆银行和香港银行的区别，香港银行主要业绩计算来自理财，客户评分，上司加许和同事之间评分；大陆银行主要业绩计算来自拉存款，理财，旅游证件还会被没收。香港银行的种类①零售银行（个人提存付款，投资，理财，个人借贷，高资产客户资产管理）②商业银行（公司开户，巨款，企业融资）③投资银行（主要为客户管理资产，分散至不同投资内）分享了来自他的经验关于发展历程：首先要自身表现出众，其次要上司赏识，最好还要获奖无数主要为销售相关奖项，然后不能

犯错，最后他5年内升职五次。要想做好每一份职业都不是说说那么简单的，它需要磨练，这个过程是有些许的苦楚，我们抱怨但是不可消沉，更不能放弃，想要成功就得坚持！

最后一天我们来到了香港大学，这所百年老校，历经历史的沉淀，众多优异学子汇聚其中，果真名不虚传！几乎所有中国学生的心之所向，古老的建筑，葱郁的古木，具有特色的风格令人喜爱不已！身处港大沐浴阳光，不禁拍起照来……



我们要离开香港了，心中万般不舍，自己已加入了这快节奏的生活，每天早上吃的早茶也在唇间回味，各位导师的细心教导和来自生活的关怀感动不已，我勇敢地迈出了自己的第一步。对于生活，我们首先要有态度，一个积极向上，对万事认真，坚持不懈的态度；其次一定要有目标，确认好自己心中所想所要并付出千倍万倍的努力；最后要提高自己的学习能力，不断拓展视野学习新时代新事物所具备的才能。

